



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6487.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-08 11:42**

Parlex azonosító: **281KH19F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nézik le a magyar állampolgárokat? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint ismeretes a Kúria átengedte az LMP – Magyarország Zöld Pártja kezdeményezését, mely alapján a magyar szavazópolgárok országos népszavazáson dönthetnének a kiemelt beruházási törvény további sorsáról.

Ennek a törvénynek a lényege az, hogy sem az önkormányzatnak, sem a helyi civileknek, sem a helyben élőknek nincs beleszólása a sorsukat érintő fontos döntésekbe.

A beruházási törvényt alkalmazva a kormány jellemzően súlyosan környezetszennyező és/vagy a természetre káros beruházásokat valósít meg, legyen szó akkumulátor-gyárakról, a Fertő-tó tönkretételéről, a Városliget beépítéséről vagy a Balatoni kikötőkről.

Sajnos a Fidesz-KDNP demokráciafelfogásába nem fér bele az, hogy a magyar emberek dönthessék el, mit gondolnak a kiemelt beruházásokról.

Ezért a kormány a kiemelt beruházási törvényt "szinte szó szerint" áttette a magyar építészetről szóló törvénybe.

Hova vezetne az, hogy a magyar emberek beleszóljanak a mindennapjaikat befolyásoló kérdésekbe?

A Fideszt nem ilyen fából faragták. Ha a multik úgy kívánják, akkor inkább elmérgezik az egész országot, de a magyaroknak ebbe nem engednek beleszólást!

Sőt, az új módosításokkal még durvítanak is, hiszen az önkormányzatok jogait tovább vagdossák, és ezentúl már a magáncélú beruházások is lehetnek kiemelvek.

Önök tehát megijedtek az LMP népszavazási kezdeményezésétől, mert önök gyávák és nem

hajlandóak elfogadni a nép ítéletét.

Ezek után nekem már csak egy kérdésem van:

Miért nézik le a magyar állampolgárokat?

Várom megtisztelő válaszát!

Csárdi Antal